
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• Prováděli jsme úklid obce po zimním období, zametání 
cest, stříhání zeleně.
• Byly prořezány ovocné stromy v aleji za hřbitovem a u 
ČOV.
• 18. a 19.dubna se konala jarní výstava s názvem Pohád-
kový svět. V rámci této akce přijel putovní sklípek Vinař-
ství Rozařín z Moutnice s ochutnávkou moravských vín. 

Kulturní komise děkuje všem, kteří se zapojili do přípravy 
a organizace - maminkám za šití kostýmů a postaviček, 
tatínkům za výrobu rekvizit, dětem za zapůjčení hraček. 
Děkujeme i MŠ Milotice nad Bečvou  a MŠ Skalička. Po-
chvala patří obsluze z baru a herny stolního tenisu, kteří 
zajistili občerstvení po celý víkend.
• Správa železničních a dopravních cest připravuje opra-
vu železniční trati Hranice-Valašské Meziříčí, která má 
proběhnout v době od srpna do listopadu 2015 a březen-
-čereven 2016. V rámci této akce bude provedena celková 
oprava nástupiště v zastávce Černotín.
• Projednávali jsme také odkoupení vodní nádrže v Hlu-
zově, která byla 27.5. 2015 odsouhlasena na Ministerstvu 
zemědělství.
• Provádíme sečení zelených ploch  a úpravu zeleně.
• Byla provedena výměna 5 světel v řadové zástavbě v Čer-
notíně.
• Ve skále v Hluzově jsou přistaveny kontejnery na bio-
dpad (zelený), tetrapaky (červený) a plasty (žlutý). Pod 
kontejnery jsme provedli zpevněné plochy. Kdo nemůže 

skladovat pytle s tímto odpadem, může je zavést do kon-
tejnerů.
• Na návsi v Hluzově byly vyměněny herní prvky na dět-
ském  hřišti.

• V rámci aranžování historické techniky jsme instalovali 
žentour na návsi v Hluzově.
• Probíhají přípravy na soutěž Vesnice roku Olomouc-
kého kraje 2015. Hodnotící komise navštíví naši obec ve 
čtvrtek 11.června v době od 8 do 10 hodin.
• Starosta obce se zúčastnil porady Povodí Moravy za 
účasti ministerstva zemědělství a z dotčených obcí k vý-
stavbě suchého poldru Teplice. Podporujeme variantu 
poldru s částečným zaplavením.
• Zadali jsme do tisku brožuru Obec Černotín – kříže, po-
mníky a sakrální stavby.
• Byla podepsána smlouva na zbudování veřejného osvět-
lení v lokalitě Na Vápence s firmou Sojka.
• Svázali jsme obecní a školní kroniky, které bude možno 
si zapůjčit v knihovně.
• Chystáme výběrové řízení na opravu střechy na stolárně.
• Upozorňujeme občany, že do konce srpna je nutno uhra-
dit poplatky za  komunální odpad 400 Kč/os, stočné 360 
Kč/osobu, poplatek ze psů 100,-Kč (druhý a další pes 150 
Kč). Zaplatit je možné přímo na OÚ Černotín v úřední 
hodiny. Platbu je možné provést platebním příkazem – 
pošlete email na adresu : ucetnicernotin@volny.cz, bude 
Vám sdělena výše částky, číslo účtu a variabilní symbol k 
provedení platby. Při nesplnění termínu platby budou 
zvýšeny poplatky na trojnásobek.
• Termíny svozu komunálního odpadu (popelnice) - pátek 
19.června , 3. 17. a 31. července, 14. a 28. srpna 2015. 
• Získali jsme dotaci od Olomouckého kraje na pořízení 
zásahových pro-
středků pro JSDH 
(čerpadlo).
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících červenec a srpen 
2015 oslaví životní jubilea:
70 let - Bohumila Cagašová, 
Karel Žeravík, Jaroslav Kubík
90 let - Miloslav Humplík.

Všem jubilantům přejeme 
hodně zdraví, štěstí a pohody.

MATEŘSKÁ ŠKOLKA
Atletické přebory dětí mateřských škol
Ve středu, dne 20.5.2015 se 10 dětí z naší mateřské školy zúčast-
nilo Atletických přeborů v Hranicích, na hřišti ZŠ Šromotovo. 
I přes nepřízeň deštivého počasí se všichni malí sportovci moc 
snažili a jako v předchozích letech soutěžili v těchto disciplí-
nách: hod do dálky tenisovým míčkem, skok do dálky z místa 
a běh na 20 m. Na těchto přeborech závodilo 153 dětí z 12 ma-
teřských škol ( 5 MŠ hranických a 7 MŠ z okolních obcí). Děti z 
naší školky sportovaly s vysokým nasazením v dost vysoké kon-
kurenci ostatních soutěžících. Úspěšně naši MŠ reprezentoval 
Románek Piechnik. V kategorii chlapců (závodilo 26 malých 
atletů) ve skoku z místa se umístil na 2. místě s výkonem 138 
cm. Za bouřlivého potlesku byl na stupních vítězů odměněn 
medailí, diplomem a sportovní cenou.
Ještě jednou, Románku, moc blahopřejeme. Pro zajímavost 
uvádím, ža na 1. místě se umístil chlapec, který skočil jen o 5 
cm více - 143 cm. 
Na závěr se na nás i sluníčko začalo smát a všichni měli velkou 
radost z toho, že každý sportovec dostal od organizátorů přebo-
rů upomínkové ceny.

NOVÍ 
OBČÁNCI
V dubnu 2015 
se narodili 
noví občánci 
Kryštof Chro-
bák a Lucie 
Balko.    

Den dětí
U příležitosti tohoto svátku děti MŠ a žáci ZŠ v Černotíně 
byli dne 22.5.2015 v zámku Lešná (u Valašského Meziříčí) 
na zábavném dopoledni s názvem „Děti jsou náš poklad“. 
Pro děti byly připraveny ukázky hasičské,policejní i zá-
chranářské techniky, skákací hrady, jízda na koních, výcvik 
sebeobrany, zásahové práce psovodů (na vlastní oči jsme 
viděli  „odzbrojení a  zneškodnění nebezpečného pachate-
le“), předvedla se jízdní policie na koních. Děti měly mož-
nost se vydovádět a zatancovat při 

poslechu písní, zhlédly kouzelnické vystoupení a každý 
dostal na památku balónek.
V rámci výuky vlastivědy žáci ZŠ navštívili lešenský zá-
mek, který byl sídlem rodové větve hrabat Kinských.
Počátky se datují z poloviny 14. století. V první části ex-
pozice si žáci prohlédli historické pokoje, které jsou vyba-
veny původním mobiliářem. V druhé části ( ta byla 
zaměřena na enviromentální výchovu) se seznámili s vy-
užitím dřeva v historických interiérech - výrobou intarzie 
s různými druhy zdobení ze dřeva. Celá exkurze byla 

V dubnu zemřel 
ve věku nedoži-
tých 99 let čer-
notínský rodák, 
válečný veterán 
pan Emil Koč-
nar.

25.května ve 
věku 78 zemřel 
pan Josef Rýpar 
z Hluzova. V le-
tech 1991-1999 
zastával funkci 
starosty obce.

SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ

             

         Čest jejich památce
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Den matek
Jako každým rokem jsme chtěli maminkám 
poděkovat za to, jak moc se o nás starají. 
Proto jsme již dlouho pro ně připravova-
li překvapení. V odpolední družině a ho-
dinách pracovních činností jsme zdobili 
ubrouskovou technikou květináče a z drát-
ků a korálků jsme do nich vyrobili zápich. 
Mátu, kterou jsme do květináčů nasadili, 
mohou maminky využít celý rok k přípra-
vě čaje nebo mochita. V ručně vyrobeném 
přání jsme maminkám poděkovali a popřáli 
jim hodně štěstí. V neděli 10.5. jsme se sešli 
ve Společenském centru, abychom předved-
li spolu s dětmi z mateřské školy, co jsme si 
pro maminky připravili. Součástí programu 
byly básně a písně a hlavně humorné pohád-
ky- O veliké řepě, cirkus Bando di Grando, 
O koblížkovi, Jak Honza zachránil princez-
nou před drakem a Jak Hanička vysvobodila 
Frantíka z pekla.
Naši tatínci se postarali o obsluhu, obec při-
chystala občerstvení a my jsme vyzdobili sál. 
Doufáme, že se i přesto, že jsme na přípravu 
měli málo času, naše vystoupení maminkám 
líbilo a budeme se snažit, abychom to, co 
jsme slíbili, také dodrželi.
       Hynčicová Michaela žákyně 5. ročníku

Sběr starého papíru
Mezi tradiční akce Klubu rodičů a přátel 
školy patří sběr starého papíru. Tato akce 
probíhá dvakrát ročně. Jarní sběrový den le-
tos připadl na středu 13. května.
Z minulých let už víme, že jeden kontej-
ner nám nestačí. Nejinak tomu bylo i nyní. 
Nasbírali jsme neuvěřitelných 6745 kg (MŠ 
2420,5 kg, ZŠ 4253,5 kg).Je to ohromný vý-
kon  dětí, ale i jejich rodičů. 
A tady máme ty nejlepší sběrače:
MŠ  1. místo: Lenička Vaculová  776 kg,
        2. místo: Michalka Kelarová  493 kg, 
        3. místo: Anička Kubíková 360 kg.
ZŠ   1. místo: Adélka Kelarová  733 kg,
        2. místo: Ondra Hynčica 648 kg, 
        3. místo: Míša a Tom Hynčicovi 464 kg.

provázela poutavým výkladem průvodkyně, která byla odě-
na v dobovém kostýmu.
Tento velkolepý program nás všechny obohatil o nové vědo-
mosti a spoustu nových zážitků.
Na závěr školního roku se mohou děti těšit na „Show Pe-
pina Prcka“ v pátek, dne 26.6.2015 , kde na školní zahradě 
proběhne, mimo jiné, slavnostní pasování předškoláků na 

školáky.  Letos do prvního ročníku odchází 6 dětí (Hra-
dilová Anna, Králíčková Amálie, Kubíková Anna, Piech-
nik Roman, Pernický Adam, Vaculová Lenka.
Školní rok 2014/2015 končí v úterý, dne 30.6.2015. 
Prázdninový provoz MŠ a ŠJ bude zajištěn v době od 
17.8. - 31.8.2015.  
               Mirka Kořístková

Konec školního roku v 1. třídě
Školní rok se přehoupl do svého posledního měsíce, června. Některé děti 
ho mají rády, čeká je spousta zajímavých akcí jako je výlet, sportovní 
soutěže a klání, rozloučení se školním rokem a další. Jiní ho nemají rádi, 
píší se písemky, opakuje se a „honí“ se známky. 
Pro naše prvňáčky končí jejich první rok ve škole. Naučili se číst, psát, 
počítat do 20 a získali spoustu dalších dovedností. To všechno se teď sna-
žili využít při projektu „Rádi cestujeme“ a „Moje první knížka“. Jednu 
vyučovací hodinu jsme zaměřili na vypravování o navštívených místech, 
kde jsme byli, nebo kam bychom se rádi podívali. Do svého vyprávění 
jsme zahrnuli i hrad Bouzov, kam se letos podíváme všichni společně na 
školním výletě. Druhou hodinu jsme zaměřili na čtenářskou gramotnost, 



červen 2015                       Zpravodaj obce Černotín                              strana 4

KNIHOVNA ČERNOTÍN
Vivat bambula!
Dokážete si představit, co lze vykouzlit z „pouhého“ klub-
ka vlny? Ano, jistě si vzpomenete na 
obligátní svetry, šály, čepice… ale vybavili byste si v první 
vlně bambule, a právě ty se staly během našich tvořivých 
dílen stavebním kamenem.
Již podesáté jsme poskytli možnost všem nadšencům 
pro rukodělné práce, něco si vyrobit a dne 19. 3. byla 
naše tvorba orientovaná na velikonoční bambulování. V 
nabídce byli kohouti, zajíci, květiny, ovečky, avšak v nej-
větším kurzu byli králíci, částečně vyrobení pomocí papí-
rových tácků, a kuřata, která svou roztomilosti okouzlila 
nejedno dítě. Na výběr byl nespočet barev, a proto těm, 
co se nechali strhnout do tvůrčího vyrábění, vznikaly jen 
samé originály.
Knihovna Černotín se snaží nabídnout takové techniky, 
ve kterých můžete pokračovat i doma, neboť si nepotře-
bujete kupovat skoro žádné speciální potřeby, a proto ne-
váhejte a přijďte nás potěšit svou návštěvou.

Partyzánské básnění
Bílé kartičky volně se třepotající ve větru, ty kartičky, kte-
ré již z dálky volaly „Přečti si mě!“.  A co na nich bylo tak 
světoborného? Ti, kteří tipují reklamu, anebo upozornění, 
tak jsou vedle, jak ta jedle, básně, to je to pravé ořechové. 
Čtrnáct básní všeho druhu, smutné, vtipné, zamilované, 
byly celý týden od 14. do 21. března roztroušeny po Čer-
notínu i po Hluzově, a co bylo jejich smyslem? 
Nic obyčejnějšího než pohladit duši a stát se světlem dne 
i při zamračeném počasí. Knihovna Černotín se připojila 
k celostátní akci – Guerilla Poetring, která se právě touto 
formou snaží básně dostat až pod nos potencionálnímu 
čtenáři, a tím celou poezii zpopularizovat. 
Naše (bá)snění v ulicích bylo hlavně orientované na Den 
poezie, tedy 21. 3., kdy jsme chtěli vzdát holt básníkům, 
ale také vás vytrhnout ze všednosti dnešní uspěchané 
doby. V tento den, byla dokonce ve vybraných kavárnách 
zavedená i nová měna, a to právě báseň. Stačilo si jen sed-
nout, inspirovat se a psát, a tím si zaplatit třeba kávu. Jen 
sundat nohu z plynu a dát průchod emocím.
A co vy? Věnovali jste „našim“ básním pozornost a necha-
li jste se vytrhnout z obvyklé šedi dne? Nebylo totiž nic 
snazšího, než se zastavit a občerstvit své smysly.

Víte, co dělají knížky v noci? 
Na to se snažili všichni naši odvážní nocležníci přijít v 
Knihovně Černotín, která se připojila do mezinárodní 
akce – Noc s Andersenem, akce, která funguje jako rodina, 
jejichž součástí jsme se stali také i my. Dobrodružství, zá-
bava, napětí, to vše bylo na denním pořádku. 
V kolečku na zemi jsme se představili, ale zároveň řekli i 
něco málo o naší maličkosti, a tím jsme společně spletli pa-
vučinu přátelství. Následovalo seznámení se se samotným 
Hansem Christianem Andersenem a vytyčení si našeho 
hlavního úkolu. Naši misí se stal hon na tzv. Knihožrouta, 
tvora, který neúnosným tempem likviduje knížky, a které-
ho jsme mohli zničit jen a právě v tuto noc. 
Našim průvodcem se stal sám pan Andersen, který nás 
uvedl do problému hned svým úvodním dopisem, při kte-
rém byly přiloženy úkoly, ale i nápovědy. A co nás vše če-
kalo? Zasadili jsme rostlinu zvanou Faburalius Anderson, 
nebo-li pohádkovník, který jsme následně vyzdobili, a aby 
stále dobře vzkvétal a rostl, tak jsme mu přečetli kousek 
pohádky. 
Poté jsme se snažili dopátrat, jakou kartičku z pexesa ztra-
tilo neopatrné ošklivé káčátko na své procházce, dozvěděli 
jsme se i o (ne)známých pohádkových spisovatelích a jejích 
postavách, které neožívají jen v naší fantazii, ale roztančily i 
naše štětce při jejím vymalování. Zkouška trpělivosti a pev-
né ruky, proběhla pomocí domečku z karet, kde jsme se ne-
jednou přesvědčili o domino efektu. Největší řehot, smích 
a zápal bylo možno vidět při hře Twistru, kdy většina spáčů 

kdy v čtenářské dílně si děti navzájem představily svou 
nejoblíbenější pohádkovou knížku, kousek všem přečetly, 
zahrály si na ilustrátora a nakreslily svou vlastní ilustraci. 

Co nás čeká?
• 9.6. školní výlet (hrad Bouzov, návštěva historického 
areálu na Bouzově a program s názvem „Rytíři a lapkové“.
• 12.6. triatlon v Ústí (náhradní termín místo podzimní-
ho) – soutěž v jízdě na kolečkových bruslích, na kole (ti 

menší na koloběžce), v běhu
• 12.6. nultá školička, v 15,00 hodin zveme budoucí prv-
ňáčky a jejich rodiče a povíme si,  co všechno nás po prázd-
ninách bude  čekat ve škole
• 19.6. fotografování dětí
• Podle počasí výlet do Teplic. Termín bude upřesněn.
• 30.6. vysvědčení, konec školního roku.
                                           Kolektiv pracovnic základní školy
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Z NAŠÍ FARNOSTI
V pátek 15.5. se konal v Olomouci Diecézní eu-
charistický kongres, 1.část, určená pro děti z
náboženství. Na programu byla mše svatá, která 
se konala venku, v areálu Korunní pevnůstky
v parku, dále jsme si prohlédli kapli sv. Jana Sar-
kandra a kostel sv. Michala. Zde jsme vystoupali
až ke zvonům a místní pan farář nám na ně krátce 
zazvonil. Také byly připraveny lanové aktivity a
soutěže v parku a na závěr adorace. Celého setká-
ní se účastnilo asi 4.500 dětí, což podle slov
arcibiskupa Jana Graubnera, Olomouc asi ještě 
nezažila. I z naší školy se této akce účastnili dva
žáci a moc se jim v Olomouci líbilo.
V sobotu 23.5. jela naše farnost spolu s farnostmi 
Hustopeče n. B., Špičky a Bělotín, na pouť do
Dubu nad Moravou. Jely celkem dva autobusy. V 
10hodin zde byla pro poutníky sloužena mše
svatá.
V pátek 29.5. se již potřetí farnost Černotín zapo-
jila do mezinárodní akce Noc kostelů. Program
začal vyzváněním zvonů, pak se konala májová 
pobožnost. Po ní návštěvníci zhlédli tři krátká
videa, která natočilo Centrum pro mládež Olo-

dostala barvu rajčete, a krůpěje potu se nám linuly po tváři. 
Zkoušeli jste si někdy zavřít oči a vydat se do neznáma? 
Zavázané oči, noční svět, že to nejde dohromady? Pro nás 
jakoby neexistovala odpověď ne, a proto jsme se ve dvou 
vláčcích vydali vstříc novým dobrodružstvím, na jejímž 
konci jsme vypustili lampiony štěstí. 
Po návratu do prostor Knihovny Černotín stačilo rozluštit, 
kde je ukryt Knihožrout a jeho převýchovou jsme zachrá-
nili hromadu kvalitních děl. Na závěr jsme si dali ještě pár 

mouc k letošnímu Roku řeholního života. Videa s názvy Chudo-
ba, Obdarování a Radost byla osobním svědectvím dvou řeholních 
sester a jednoho bratra o jejich cestě do řádu a prožívání osobního 
života v klášteře. Všechny přítomné tato svědectví zaujala.
O půl osmé začal koncert žáků a učitelů ZUŠ Hranice. Mladí hu-
debníci a to hobojové trio pod vedením paní učitelky Chudové a 

her, vyčistili zoubky a už jsme se drápali do spacáků. Po 
pohádce za chvíli všichni únavou padli. Ráno nás čekal 
poklad a všichni se právoplatně stali rytíři Andersenové 
noci. Po malování kraslic, pexesu, kostek, Twistru, se jen 
stěží naši spáči rozcházeli.
Hromada zážitků, vzpomínky vryté do paměti, to je to, co 
jsme si v prvé řadě odnášeli.  
             Veronika Vališová 

KNIHOVNA HLUZOV
Během března probíhala v knihovně v Hluzově malířská soutěž             
„ O nejkrásnější velikonoční vajíčko“. Soutěž byla určena pro děti 
mateřské a základní školy, ale zúčastnily se i děti, které teprve nastoupí 
do mateřské školy.
Celkem odevzdalo své krásné obrázky 33 dětí. Obrázky byly rozděleny 
do 3 kategorií a návštěvníci knihovny pak svým hlasováním rozhodli, 
které obrázky vyhrají. 
V kategorii nejmladší dětí vyhrál Matýsek Zbruž, druhé místo patří 
společně Janičce Pleslové a Lauře Macenauerové. 
Mezi obrázky ze školky byl vybrán obrázek od Amálky Králíčkové, 2.-3. 
místo Kuba a Filip Andršovi. 
Ze školáků vyhrál Jarda Lapeš, 2.místo Josífek Mynář, 3.místo Míša 
Hynčicová. 
Všichni účastníci byli ohodnoceni sladkostí a výherci budou od-
měněni. Obrázky byly vystaveny i na jarní výstavě v Černotí-
ně. Všem zúčastněným dětem děkujeme za odevzdané obrázky.                                                                                                                                         
         Michaela Vaculová
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HASIČSKÉ SBORY
První kolo závodů v požárním sportu uspořádal SDH 
Hluzov v sobotu 2.května ve Špičkách. V soutěži zvítězili 
a do dalšího kola postupují muži Hustopeč a ženy Milotic.
Příznivé počasí umožnilo proběhnutí soutěže dle progra-
mu - muži a ženy nejprve absolvovali běh na 100 metrů, 
poté následovaly požární útoky. V kategorii mužů Hluzov 
obsadil 6.místo, Černotín skončil na 7.místě. Na závěr 
proběhly požární útoky i v kategorii nad 35 let - poprvé 
v okrsku vystoupily ženy Hustopeč a sklidily zasloužilý 
potlesk. V mužské „veteránské“ soutěži zvítězily Miloti-
ce, pro pořádající Hluzov zbyla „bramborová“ medaile, 
Černotín se umístil na 6.místě. Děkujeme SDH Špičky a 
Obecnímu úřadu Špičky za zapůjčení areálu a pomoc při 
organizaci závodů.          Foto - útok ženy Černotín, Jirka Rek

V neděli oslavili společně bratři a sestry z Hluzova a Čer-
notína svátek patrona hasičů sv.Floriána. Průvod vyšel v 
9 hodin od hasičské zbrojnice, v 9.30 byla v kostele slouže-
na mše svatá  za živé a zemřelé hasiče.      
Hasiči z Hluzova po dvě jarní soboty uklízeli v lese V Lípí 
po prožezávce smrčky. Členové rybářského spolku kolem 
vodní nádrže připravili nové posezení a vysekali trávu.

Pořádná květnová bouřka narušila průběh Kácení máje 
v Černotíně. Děti tak musely po dobu májového lijáku 
přerušit dovádění na připravených atrakcích. Jakmile ale 
opět vysvitlo slunce, radovánky včetně třpytivého tetování 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
Měsíc červen je měsícem myslivosti, v tomto měsíci se 
většinou rozhoduje jaké budou přírůstky zvěře. Je to mě-
síc ochrany zvěře a přírody. Skoro všechny druhy zvěře 
srstnaté a pernaté buď kladou nebo vodí mláďata. Pernatá 
zvěř ještě sedí na náhradních snůžkách. Holubi hřivnáči 
po druhé hnízdí. Rozmar červnového počasí, časté deště 
a ochlazení nám ovlivňují početní stavy zvěře. 
Myslivci jsou povinni vyhánět zvěř při senoseči, spolu-
pracujeme s místním ZOD. Před sečením vyháníme zvěř 
pomocí loveckých psů. 
Máme vyčistěná krmící zařízení a opravená mslivecká za-
řízení. Každý mysliec si nasuší seno, jádro dodá myslívec-
ké sdružení. Zakomorovanou zvěř vypouštíme do honitby 
asi devadesát kusů bažantích slepic a dvacet bažantích ko-
houtů.  Srnčata ještě nejsou kladena, zatím jsme nenašli 

posečené srnče. Máme sloveno jedenáct kusů lišek, ba-
žantí zvěř vypouštíme do honitby hlavně tam, kde je po 
senoseči v poměru jedna ku pěti. 
Bažantí zvěř se nám objevuje v celé honitbě tam, kde je 
bažantí kohout, tam mu vypustíme bažantí slepice, které 
byly zakomorované na snášení vajíček. Máme zakoupenou 
automatickou líheň, tak se snažíme nalíhnout více bažan-
tích kuřátek. Vypuštěná bažantní zvěř není tak plachá, tak 
ji musíme chránit před predátory. Celoročně lovíme sele, 
lončák, lišku od 16. 5., lovíme srnce, také musíme chránit 
zvěř před toulavými kočkami a psy. 
Pobíhající psi nám dělají velké starosti v honitbě. V naší 
vesnici je poměrně dost vidět toulavé psy, kteří pobíhají 
celoročně, díky benevolenci a neodpovědnosti jejich ma-
jitelů. 
                  Za MS Boří myslivecký hospodář Andrš Antonín              

klarinetové trio pod vedením pana učitele Smrčky, si při-
pravili skladby od českých i zahraničních skladatelů, např. 
Jana Křtitele Vaňhala a dalších. Byla to nádherná hudba 
a posluchači odměnili tento hudební zážitek velkým po-
tleskem. Závěr programu patřil krátké modlitbě za naši 
farnost, vlast a za mír ve světě.

Pozvánky 
Na neděli 21.6. připravujeme opět poutní vycházku po 
křížích v naší obci. Sraz ve 14.30 hodin před kostelem. 

Špekáčky na opékání s sebou. V případě nepříznivého po-
časí by se akce posunula o týden.
Poutě: V neděli 5.7. v 9,30 se bude konat v kostele v Čer-
notíně slavnostní poutní mše svatá u příležitosti svátku 
našich patronů Cyrila a Metoděje. Na svátek sv. Anny a 
Jáchyma bude poutní mše svatá v Hluzově v kapli.
Od 17. do 24.10. jedou naše farnosti na pouť do Svaté 
země – Izraele. Cena asi 20 000 Kč . Přihlášky je možné si 
vyzvednout u pana faráře Františka A. Dostála.
                 Marie Kaňovská, Foto: Vladislav Barot                                                

a skákacího hradu pokračovaly dále. Po lidových tanečcích 
„Májka“ a „Vlnka“ domácího lidového souboru došlo i ke 
skácení májky a dražbu perníkových srdcí. K tanci a posle-
chu hrála Hudecká muzika doplněná o DJ Jirku Kořístku. 
Pořadatelé SDH Černotín děkují za finanční příspěvek z 
Grantového programu regionu Hranicko.
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ČERNÉ KONĚ
V sobotu 28.3. jsme zahájili cyklistic-
kou sezonu 2015 tradiční vyjížďkou na 
Jadran. Za chladnějšího počasí, avšak 
bez deště jsme se sešli v počtu 16 čle-
nů a od černotínského kostela vyrazili 
ve 13,00. V klubovně Sokola měli pose-
zení, kam  dorazili ještě další členové. 
Tradiční uzení kabanosu bylo tentokrát 
nahrazeno opékáním na přenosném 
ohništi.
Velikonoční vyjížďka se bohužel pro 
sněhové přeháňky a silný vítr nekonala, 
ale o to více nám vyšlo počasí o 5 dní 
později, kdy jsme vyrazili na novou roz-
hlednu nad Pohoří. Trasa byla poměrně 
kopcovitá a některé úseky byli vedeny 
terénem, tak jsme si vyjížďku krásně 
užili.
Na 1.máje jsme se původně chtěli vypravit na turistickou 
akci Bílý kámen do vojenského újezdu Libavá. Vzhledem 
k špatné předpovědi jsme vyjížďku posunuli na neděli 3.5. 
kdy bylo lepší počasí. Nedělní trasa, na kterou nás vyrazilo 
7 bikerů vedla z Hranic přes Rybáře, Drahotuše, Milenov, 
Uhřínov, Středolesí, Kouty, Boškov, Potštát, Boňkov, Lhot-
ka, Velká a Hranice. Pro Černotín a Skaličku se trasa 42 km 
o něco protáhla, tak jsme si vzhledem k profilu trasy pěkně 
zabikovali. 
V neděli 10.5. jsme projížděli novou trasu „padesátky“ akce 
Moravská brána 2015. Vyjížďka byla zpestřena prohlídkou 
Červekova mlýnu ve Skaličce, kterou nám ochotně umož-
nil sám majitel tohoto ,,větřáku“ –  pan Červek. Tradičně 
jsme projížděli trasu a zajišťovali místa pro časové kontroly. 
Vzhledem k profilu trasy ji  bude potřeba ještě doladit tak, 
aby uspokojila většinu účastníků Moravské brány 2015. 
Počasí nám přálo, akce se zúčastnilo 13 účastníků.
Před odjezdem do Rumunska jsme projížděli trasu  90 km 
MB 2015. Vyjížďka byla odstartována v 9,10 min z Černo-
tínské návsi a mapovali jsme průjezdy časovými kontrola-

V sobotu 27.června se uskuteční hu-
dební festival HluzovFest a již teď 
slibuje dávku energie. Uskuteční se na 
výletišti u Hluzovské přehrady, kde se 
postupně vystřídá 7 mladých kapel z 
Hranicka i širokého okolí.
Příznivci pop-rocku i rocku si přijdou 
na své. V 18:00 zahájí akci skupina 
Devon z Potštátu, dále pak zahrají 
kapely The Smile, (Ajdontker), Ne-
řeš, Outsider, Spocená uklízečka a 
Cookies.
Samozřejmostí je občerstvení za lido-
vé ceny, stejně tak jako vstup za 50Kč. 
Hasiči z Hluzova se těší na vás !     

Hned 3 vystoupení ve dvou dnech absolvovali členové tanečního kroužku Čer-
notín. V pátek 29.5. nejprve vystoupili na kácení máje v Domově seniorů v Hra-
nicích. Sobotní vystoupení v Malhoticích a v Černotíně proběhlo oproti pro-

mi . Osmička koníků jela v pohodovém tempu a cestou 
jsme ještě rozvěšovali plakáty a domlouvali časové kontro-
ly. Jen pro zajímavost uvádím naše průjezdy těmito kont-
rolami. Bělotín – U žida -10,05 hod, Středolesí rekreační 
areál 11,45 kde jsme si dali výbornou zelňačku, Veselíčko 
– Na kovárně 13,45  a Chata Hubert 15,00. Nutno podotk-
nout že jsme opravdu nikam nespěchali a ve Středolesí 
se zdrželi asi hodinku. Myslím že kdo si zvolí jako trasu 
Moravské brány devadesátku, užije si pěkného bikování. 
Trasa má vše co má mít – prudké výjezdy a sjezdy, táh-
lá stoupání, panoramatické výhledy, trochu terénu a dost 
kiláků najezdíte ve stínu lesů. Času na projetí této trasy je 
dostatek, tak se není čeho bát.
V pondělí 25.května vyrazila časně ráno skupina koníků 
na zájezd do Rumuska. V 5 dnech navštívili české ves-
nice,  najeli spousty kilometrů a spatřili například kaňon 
řeky Dunaj s hloubkou přes 100 metrů, skálu s nějvětším 
vytesaným portrétem v Evropě, bývalý důl, kde se těžil 
azbest a antracit.
Celé články a fotografie najdete na http://cernekone.eu/.
                    Kubrt (Mira Šustal) a  Lorenc (Petr Kelar)

gramu kvůli 
májové bouřce 
se zpožděním, 
ale vždy úspěš-
ně. Děkujeme 
pořadatelům 
za pozvání, tě-
šíme se na dal-
ší vystoupení 
14.června na 
„mažoretkách“ 
v Hranicích.
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Vydal Obecní úřad Černotín, červen 2015.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 30. srpna 2015.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

FOTBAL
Vstup do jarní části ročníku 2014-2015 se fotbalistům Čer-
notína nevydařil. Prohráli s mužstvem Jezernice 1:2 (bran-
ka Vašek). Také na Potštátě vyšlo mužstvo Černotína bez 
bodu (prohra 1:3, branka Hladík).  
Až ve 3. mistrovském utkání jara s Žákovicemi  jsme do-
sáhli na tři body. Dobrou náladu v týmu překazilo těžké 
zranění Zděnka Dohnala, který se srazil s vlastním bran-
kářem. I přes tuto nepříjemnou událost se domácí mužstvo 
porvalo o 3 body a zaslouženě vyhrálo 4:2 brankami Vaš-
ka, Hladíka a Nedělky (2x).V dalším domácím utkání jsme 
přivítali vedoucí mužstvo Pavlovic, které zatím v průběhu 
soutěže neokusilo hořkost porážky. To znamená, že byl ur-
čen jasný favorit tohoto utkání. Hráči Černotína vlítli ne-
čekaně na soupeře, který se nestačil divit, a už ve 2.minutě 
prohrával po brance Hladíka. V dalším průběhu 1. polo-
času měli hosté mírnou převahu, a z penalty srovnali na 

NOHEJBAL
V sobotu se na hřišti za Společenským centrem v Černotíně 
konal již šestý ročník májového turnaje rodinných týmů.
Mužstva složená ze sportovců s rodinnou vazbou byla do-
plněna o zástupce družstev oddílu Sokola Černotín. Bohu-
žel musíme konstatovat, že mezi sportovci Sokola chybělo 
zastoupení našich nejpočetnějších oddílů, fotbalistů a Čer-
ných koní.
I když nám počasí moc nepřálo, byly k vidění velmi kva-
litní souboje nad nohejbalovou sítí, tu a tam okořeněné i 
emocionálními výkřiky nezdaru a drobnými neshodami 
mezi hráči.
Mezi rodinnými týmy zvítězila po roční pauze rodina Sen-
covici ,za nimi pak družstvo JaMaVo ve složení, J. Volek, L. 
Jambor a J. Matějíčný a třetí se umístila rodina Mičunkova. 
Mezi sokolíky zvítězil oddíl nohejbalu, druhý tým Ping-
pongářů a třetí Hokejisté.
           Sportu zdar a nohejbalu zvláště Luboš Mičunek 

1:1.Druhý poločas se odehrál v režii domácího mužstva. 
Třemi góly (Hladík, Vašek, Nedělka) otočili vývoj utkání 
ve svůj prospěch - celkový výsledek 4:1.
Další utkání :  Čenotín - Drahotuše 3:0,  Domaželice „B“ 
- Černotín 0:6 , Černotín - Bělotín „B“1:2, Dukla Hranice 
- Černotín 1:4. 
V posledním utkání - souboji o 2.místo prohráli v neděli 
7.června v Horních Nětčicích 3:6. Celkově obsadili 3.mís-
to v soutěži MAX SERVIS- Okresní soutěž mužů skupina 
B. Děkuji divákům za podporu mužstva na domácích zá-
pasech.
                       Sestaveno z příspěvků Miroslava Glose     
  

V sobotu 1.srpna se koná IX. ročník O pohár starosty
obecního úřadu ve fotbale, na hřišti s umělým povr-
chem u Společenského centra. Podrobnější informace 

podá Miroslav Šnejdrla (tel : 608 157 396).

VOLEJBAL
TJ Sokol Černotín – oddíl volejbalu pořádá 
tradiční cyrilometodějský turnaj smíšených 

týmů. Turnaj se uskuteční dne 5. 7. 2015 
(neděle) od 13 hodin na hřišti u 

Společenského centra v Černotíně. 
Turnaj je určen pro všechny amatérské vole-
jbalisty i všechny ostatní milovníky hry pod 
vysokou sítí. Turnaj se bude hrát systémem 
4 muži + 2 ženy. Srdečně zvou pořadatelé. 

Přihlášky zasílejte na email: georgematejicny@
centrum.cz a nebo na tel.: 605 987 858

MORAVSKÁ BRÁNA 2015
I v letošním roce je pro vás připravena sportovně společenská akce 
pro cyklisty a pěší turisty, ve které chceme nezávodní formou ukázat 
účastníkům krásy Moravské brány a jejího okolí. Akce se uskuteční v 
sobotu 13.června, start je v 9 hodin na návsi.
Jsou připraveny 2 pěší (10 a 20 km) a 2 cyklo trasy (50 a 90 km). 
Nedílnou součástí akce je 7. ročník Cyklohrátek – dovednostních 
disciplín v ovládání kola pro děti do 15 let. Všechny účastníky, kteří 
projdou (projedou) trasy v určeném limitu se všemi časovými kon-
trolami, čeká bohatá tombola. Více informací naleznete na: http://
moravskabrana.cernekone.eu/, kde se můžete elektronicky přihlásit.  
Srdečně zvou pořadatelé TJ Sokol Černotín – oddíl ČERNÉ KONĚ.


